# 肇事者赔7400元后失去联系

# 环卫工凌晨被撞 5天了还没醒来

## 妻子又是精神病人 希望热心人能帮一把

本报讯 正上中专的司良迪致电本报 96678称,她父亲是一名环卫工人,凌晨在垃圾中转站附近清运垃圾时,被一辆电动车撞倒,头摔到路面上造成重度闭合性脑颅损伤,已昏迷5天5夜。而她和弟弟正上学,母亲又是精神病人,希望获得帮助。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



被撞环卫工仍昏迷不醒

#### 凌晨清运垃圾被撞倒,昏迷不醒

司良迪说,父亲名叫司中正,是金水区沙口路一名普通的环卫工人。8月19日凌晨2时许,司中正在沙口路垃圾中转站附近清运垃圾时,被一辆飞驰而来的电动车撞倒,之后就近送到第九人民医院抢救,一直昏迷不醒,后移至重症监护室,至今没

有脱离生命危险。医院诊断为 重度闭合性颅脑损伤、肺部感染 等症状。事故肇事人杜某系来 郑务工人员,邓州市张村镇李楼 村南杜庄人。杜带着老父亲在 郑州打工,家庭也是一贫如洗, 支付7400元医疗费后就再也联 系不上了。

#### 治疗费已花几万元,全是借的

"现在,因为肇事方存在责任,导致我爸的医疗保险无法使用,花费的钱无法报销。他住院这几天,手术费和医疗费已经花了几万元,还昏迷不醒。这几万还是借

的。听大夫说,接下来的手术和治疗估计还需要20多万元。面对这天文数字,我们一家人实在是无力承担了。所以,希望大家伸出援手来。"司良迪哭着对记者说。

#### 母亲有精神疾病,爸爸是家里的顶梁柱

司良迪说,她老家在南阳市镇平县彭营镇司营村。10年前,司中正带着一家人来到郑州打工,一家4口租住在一间不足15平方米的民房内。"我妈妈王军霞患有严重的精神疾病,我和弟弟还在上学。爸爸是这个家的顶梁柱。过去,爸爸微薄的收入勉强能支撑起这个家的日常开销;现在,爸爸倒下了,家里一下子没有了收入。亲戚们凑来的几万块钱

马上就要花完了。我不想眼睁睁看着父亲就这样离开我们。他还年轻,才43岁。我们这个家不能没有他。"司良迪说着,眼泪湿了衣襟。

司中正的弟弟说:"希望通过 这次求助,能得到社会爱心人士 的帮助,帮助我哥哥一家渡过难 关!"

如果您想帮他,请打司中正 弟弟的电话:13782138598。

# 郑州交警又曝光一批酒驾案例 5年不能填车,啥该味? 本报讯 郑州交警对8月份存在严重安全隐患的客货运企业,以及查处的严重交通违法行为、查处的网上逃犯(3名)、交通事故进行曝光。以下是曝光的部分案例。 郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军

#### 3名网上逃犯被查获

7月28日上午,在中牟县车管所业务大厅内,民警发现来办理车驾管业务的男子王某系一起群体斗殴事件的网上追逃人员,并将其抓获。

8月16日22时许,中牟交警在官渡 大街东段与城东路交叉口设卡严查酒 驾,对男子翟某进行查询比对时,发现驾 驶人所报的名字及身份证所显示的图像 与驾驶人本人有明显差异。通过进一步 核对,发现翟某是通缉4年的网上在逃人员,遂将翟某抓获。

8月22日9时50分,刘某驾驶临时号牌豫A37\*M1白色捷豹轿车沿金水路由西向东行驶至农业南路时,交警对其例行检查。刘某拒绝提供身份证信息。后经查刘某系网上在逃人员。

#### 酒驾行为曝光台

查处:8月15日23时43分许,王某酒后驾驶鲁K1\*62L灰色长安轿车,沿顺河路由东向西行驶到东明路口时被交警查获。

**处罚:**罚款1000元记12分,驾驶证暂扣6个月。

查处:7月28日0时30分许,田某驾驶豫PP7\*75号面包车,沿郑州市工人路由南向北行驶至航海路交叉口右转弯时,与另一辆豫A93\*31号小型轿车发生碰撞。经查田某系酒驾。

处罚:目前田某已被刑事拘留,吊销机动 车驾驶证,5年内不得重新取得驾驶资格。 查处:8月8日15时28分许,赵某驾驶豫A3F\*32号轿车沿西三环由北向南行驶至西三环与长江路交叉口时,被执勤民警查获。

处罚:赵某系酒驾,涉嫌危险驾驶, 已被刑事拘留,吊销机动车驾驶证,5年 内不得重新取得驾驶资格。

查处:8月8日22时00分,刘某饮酒后驾驶一辆豫AL9\*96小型轿车,沿新郑市人民路由西向东行驶至人民路与渔夫子路交叉口时被交警查获。

处罚:刘某系酒驾,被刑事拘留,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得驾驶资格。

#### 交通事故曝光台

8月17日17时许,张某驾驶豫 K797\*9号重型仓栅式货车沿南四环由西向东行驶至南四环北徐庄村口向西50米处,刹车失控与道路南侧等候公交车的行人何某彦、何某风相撞,致何某彦死亡、何某风受伤。张某驾驶机动车超速行驶,负交通事故全部责任

7月16日19时20分许,何某 驾驶豫ACF\*12号轿车沿新郑 市庆安路由北向南行驶至周 庄村路口处时,与高某驾驶电 也交通事故,造成高某当场死 亡,两车不同程度损坏。高某 承担此事故的次要责任被刑 事拘留。

#### 公办高中困难生 不交学杂费

本报讯 到2016年底,我省视力、听力、智力残疾儿童少年义务教育入学率要达90%以上;从今年秋季学期起,免除公办高中家庭经济困难残疾学生的学杂费……昨日下午,河南特殊教育提升计划工作推进电视电话会议召开,总结部署我省特殊教育工作,提升特殊教育学校办学质量方面。

据了解,截至2015年,我省在校残疾 儿童2.01万人,截至今年6月底,我省三类 (视力、听力、智力)残疾儿童入学率达到了 86.16%。按照规划,2016年底我省残疾儿 童少年义务教育入学率将达90%以上。

今年年底,我省特殊教育学校生均 预算内公用经费标准须达到6000元。 从2016年秋季学期起,免除公办高中建 档立卡家庭经济困难学生,包括非建档 立卡家庭经济困难残疾学生的学杂费。

郑州晚报记者 张竞昳

#### 25辆纯电动公交车 投用港区



本报讯 8月24日,港区公司新进25 辆纯电动公交车,分别对港区公司所属611、612、629、632、635 线路部分车辆进行置换,已全部投入运营。此次置换的纯电动公交车有低噪声、豪华舒适、自动报站、智能化空调、视频监控无盲点等特点,还大大减少污染排放量。

郑州晚报记者 张华 通讯员 赵金海 文/图

#### 法院发放门禁卡 律师见法官不再难

本报讯"临时门禁卡为我们提供了很大的便利,进出门刷卡就能解决。"昨日上午,河南昊天律师事务所许杨波律师拿着管城法院发的临时门禁卡很快来到了法官办公室,办理相关诉讼事务。

为切实保障律师诉讼权利,管城法 院为律师发放临时门禁卡在郑州法院系 统为首家。律师凭临时门禁卡可以很方 便地进出法院每个楼层。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 徐晓艳

中国移动

### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2016年08月28日22:00至08月29日01:30;2016年08月29日22:00至08月30日01:30;2016年08月30日22:00至08月31日01:30;进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解! 详情敬请咨询客户服务热线:10086

> 中国移动通信集团 河南有限公司郑州分公司